



# PALESTRINA

A PÉCSI SZÉKESEGYHÁZI KÓRUS

HIRADÓJA 5/4

Esztergom, 1997 augusztus 19.

"Örvendezzünk mindnyájan az Úrban,  
ünnepi napot ülvén Szent Adalbertnek tiszteletére;  
Kinek ünnepén örülnek az angyalok,  
és magasztalják az Istennek Fiát."

## MAGYARORSZÁGI SZÉKESEGYHÁZI KÓRUSOK II. ORSZÁGOS TALÁLKOZÓJA

(PROGRAM)

9.45-ig érkezés a Székesegyházhoz. (parkolóban kottákat és egyéb dolgokat a szervező átadja a kórus vezetőjének, rövid eligazítást ad);

10 órakor a Székesegyházban kezdődik a próba;

11 órakor Bíboros Atya bevonulásával megkezdődik az ünnepi szentmise;

12.30 - 14. óráig ebédidő (szerény ebéddel vendégeli meg a kórusokat a székesegyház, melynek kiosztása a bazilika északi-torony bejáratánál lesz esedékes);

Ezen idő alatt megtekinthető a Kincstár, Altemplom, Vármúzeum; illetve az oszlopcsanakba a kórusok felváltva próbálhatnak a délutáni szereplésre;

14 - 16 óráig a kórusok előre elküldött rövid műsorukat mutatják be az oszlopcsnokba;

16 órától KÓRUSOK KÖZÖS FELLÉPÉSE, majd az ünnepség zárása .

---

Utazásunk, hogy elkerüljük a hajnali indulást és feszített tempót, egy nappal korábban, 1997. augusztus 18-án 6,30 órakor indul a 48-as téri Mór Kollégium elől. (Az autóbust 6 órára kérjük, hogy a gyülekezés idején mód legyen elhelyezkedni.)

Útvonal: Budapest-Szentendre-Visegrád-Esztergom. Erkezés kb. 18 órakor, szállásfoglalás a Vitéz János Tanítóképző Kollégiumában, 2-3 ágyas szobákban.

Útközben friss élelmiszer-vásárlási lehetőség. A fővárosban nem tervezünk megállót, Szentendre és Visegrád értékeivel szeretnénk ismerkedni. Az időjárástól is függ, hogy mire lesz lehetőségünk, útközben megbeszéljük. Korlátoz a hétfői múzeumi szünnap is.

Étkezés: 18-án saját uti-csomagból, valamint megbeszéljük, hogy szállásfoglalás után keressünk-e a közelben szerény vacsora-helyet.

19-én talán kaphatunk reggelit a szálláshelyen, ebéd program szerint.

Hazautazás a program után azonnal, érkezés Pécsre kb. 21,30 órakor. Utközben már engedélyezett a fagyfeszítés! És szeretnénk ekkor is a szükséges pihenőket tartalmazó élményekkel kiegészíteni.

Kották kiosztása vasárnap augusztus 17-én a mise előtti próbán, borítóba rendezve, alábbi énekrendhez igazítva.

Öltözet az alkalomhoz illő: fehér blúz, illetve ing, sötét alj, illetve nadrág. (A szerepléshez ill. az ünnepi programra.)

Pénzügyek: a Püspökség által vállalt utiköltséget a felmerülő buszköltség némileg meg fogja haladni.

A szállás és étkezés a saját költségünk és számítani kell belépődíjakra.

Szállásdíj 600.- Ft/fő, a belépők is általában magasak, bár ismereteink szerint a templomokban nem fognak belépődíjat szedni... Javasolunk fejenként minimum 2.000.- Ft-ot hozni.

#### Közös énekek tartalomjegyzéke

##### Szentmise

Halmos: Ecce sacerdos	2 oldal
Zsoltár: Örvendezzünk	4
Kersch: Dexterá Domini	5
I. Gregorián mise: Kyrie, Gloria	7
Alleluja	8
III. Gregorián Credo	8
Harmat A: 150. zsoltár	11
Liszt: Ave verum	22
Palestrina: Ego sum panis vivus	24
Liszt: Laudate Dominum	28

##### Együtt éneklés d.u.

Scarlattti: Exultate Deo	40
Viadana: Exultate justi	45
Lassus: Jubilate Deo	51
Victoria: Ave Maria	54
Bárdos: Nyújtsd ki mennyből	56

##### Külön kórus programunk

Hassler: Beata es Virgo Maria	
Byrd: Emendemus	
Hassler: Quia vidisti me Thoma	
Palestrina: Tu es Petrus	
Hassler: Inter natos mulierum	

JÓ UTAT, SZÉP ÉNEKLEST, VIDÁM EGYÜTTLÉTET!

---

Felelős szerkesztő: Dr. Benyovszky Imre, Pécs, Légszeszgyár u.7.